
   

 

   

 

 Poškolák  
 

PÍŠÍ A KRESLÍ ŽÁCI ZÁKLADNÍ ŠKOLY CHVALKOVICE 
 

Rok se nám opět přehoupl ke svému konci a máme možnost ohlédnout se za vším, co nám minulý školní 

rok přinesl.  Společnost a žáci se neustále mění, a proto se musí posouvat i škola, aby dokázala vyhovět 

novým potřebám a výzvám. Prevence rizikového chování a podpora zdravého životního stylu jsou pro naši 

školu velmi důležitá témata. Jako školní metodik bych se s vámi ráda podělila o několik důležitých momentů, 

které jsme v uplynulém školním roce v oblasti prevence mohli společně zažít. 

Naši školu navštívilo několik odborníků s tématy zaměřenými na prevenci. Využili jsme služeb p. poručíka 

Mervarta od PČR, který k nám zavítal s tématy jako je chování v kyberprostoru a trestní odpovědnost. Dále 

pak paní Komůrková s knihou Indigo, dítě z křišťálu a s dětmi z několika tříd všichni společně otevírali 

důležitá témata, která je v životě mohou trápit. Děti měly možnost také vyslechnout příběh dvou lidí na 

vozíku, kteří k nám do školy přijeli od VZP. Na škole proběhl i projektový týden zaměřený na podporu 

psychického zdraví. Věřím, že děti získaly cenné informace, které jim pomohou lépe se orientovat ve složi-

tých životních situacích. V poslední řadě bych ráda zmínila i besedu o zdravém životním stylu a besedu 

o matematické gramotnosti s paní Volfovou, která navázala na náš zdravý týden. 

Dnes už ale víme, že prevence není jen o jednorázových besedách s odborníky, ale je to dlouhodobá 

a systematická práce všech učitelů, kteří se podílejí na utváření pozitivních vztahů ve třídách. Důležitou roli 

v tomto procesu celý rok hráli především třídní učitelé, kteří s žáky ze svých tříd dlouhodobě a systematicky 

pracovali v třídnických hodinách. 

V příštím školním roce se naše škole rozhodla zapojit do celosvětového programu KiVa. Jedná se o kom-

plexní celoškolní program prevence a řešení šikany. Jsem přesvědčena, že KiVa přispěje k vytvoření bez-

pečného a podporujícího prostředí do dalších let pro všechny naše žáky. 

Přeji vám všem krásné a odpočinkové prázdniny. Těším se na další školní rok plný nových příležitostí 

a úspěchů.  

Mgr. Kateřina Prchlíková,  

Školní metodik prevence 

 

 

 

 

 

 

 Markéta Loncová – 6. tř. Sofie Linhartová – 6. tř. Klára Nýčová – 6. tř. 



   

 

   

 

Mateřská školka 
Děkujeme panu Prokopovi za jeho cenný přínos 

k tématu hmyzu v rámci spolupráce MŠ a rodiny.  

Jeho znalosti o včelách obohatily naše poznání a pomohly 

nám lépe porozumět těmto fascinujícím živočichům. Díky 

jeho vstřícnosti se Natálka mohla pochlubit kamarádům 

svým dědečkem, šikovným včelařem, a sdílet s nimi jeho 

vášeň pro včelařství. Děti byly nadšené z možnosti vidět 

živé včely a ochutnat lahodný med. 

Dagmar Černíková 
 

Školka na návštěvě v Krakonošově revíru 

V uplynulých dnech se naši nejmenší vydali na nezapomenutelné 

dobrodružství. Dvě noci strávili v krásné chaloupce v srdci Krko-

noš, v nadmořské výšce 1010 metrů. Ubytování v chalupě na hor-

ském svahu poskytlo dětem ideální zázemí pro jejich pobyt v ho-

rách. Chalupa byla útulná, s prostorem pro hry a odpočinek. Děti 

si užívaly okolí chalupy s výhledem na hory, kde si mohly hrát na 

hřišti a pozorovat okolní krajinu. 

Hurá je to tady! 

Náš výlet do Krkonoš je konečně tady! S dětmi jsme se 

sešli v Peci pod Sněžkou, kam je odvezli rodiče.  

Po rozloučení jsme se vydali na první turistický výšlap, 

který nás dovedl k naší boudě Dimrovce. Cestou se 

k nám nečekaně připojil i sám pan Krakonoš! Zanechal 

nám dopis, ve kterém nás srdečně uvítal v jeho králov-

ství, vysvětlil nám, co je to KRNAP a jak se správně 

chovat v horách. 

Podle žluté turistické trasy jsme došli k Temnému vo-

dopádu, a pak už to byl jen malý kousek do našeho 

cíle, kam nás lákala vůně oběda. 

Po vydatném posilnění jsme se ubytovali v pokojích, z nichž každý měl svůj pohádkový název – liščí doupě, 

u berušky, sluníčka, sojky. Odpoledne jsme se vrhli ven na hřiště, kde se děti zabavily na houpačkách, 

pískovišti, míčovými hrami a vyráběly papírové dalekohledy. Nezapomněli jsme ani na zkoumání hmyzu 

pod lupami. Před večeří jsme si vyšlápli na kopeček, odkud se nám naskytl úchvatný panoramatický výhled. 

Cestou jsme potkali turistický vláček, ve kterém by se děti moc rády svezly. Snad nám to pan Krakonoš 

zařídí! Večer jsme se po hygieně a pohádce uložili do měkkých postelí a usnuli. 

Dobré ráno na chalupě! 

Sluníčko už klepe na okenice a láká nás ven z postýlek. Dnes to bude krásný den, to 

je hned ráno poznat! Po vydatné snídani se hrneme ven.  
Na zahradě nás čekají různé aktivity. Hned se pustíme do práce. Spolupracujeme 

a užíváme si tenhle čas plný smíchu a radosti. Také se vydáváme na dobrodružnou 

výpravu do lesa. Postavíme domečky pro lesní skřítky a broučky. S nadšením se vr-

háme do práce a za chvíli už v lese stojí celá vesnička z větviček, lišejníku, mechu 

a šišek.  



   

 

   

 

Dnes je pro nás ale přichystáno ještě překvapení! Po obědě se u naší chalupy objeví ten kouzelný vláček 

motoráček. Myslíte, že nám ho zařídil Krakonoš? 

 

 

 

 

 

 

Jízda vláčkem je pro nás úžasným zážitkem. Projíždíme se krajinou a sledujeme okolní kopce a louky. Po 

návratu na chalupu si chvíli odpočineme venku na čerstvém vzduchu. Později odpoledne nám dá paní 

učitelka návrh na procházku. A hle, našlo se pár nadšených turistů, kteří se rádi vydají na Hnědý vrch. 

Ostatní se zabaví v pokojích deskovými hrami. To byl teda prima den!  

A je tu poslední den... 

Loučíme se s horskou chalupou a okolní krajinou, která nám za 

ty dva dny tolik přirostla k srdci. Na snídani si dáváme očeká-

vané palačinky, dobíjíme si tak energii na poslední úklid a ba-

lení. 

Ještě před obědem si ale nenecháme ujít poslední chvíle hraní 

venku. Během dvou dnů jsme si tu našli spoustu oblíbených 

koutů, kam se rádi vracíme. 

Po vydatném obědě se konečně vydáme na cestu domů. Přeci 

jen se nám ty pláštěnky hodily – hory nám na rozloučenou po-

sílají krátkou, ale vydatnou spršku. Krakonoš asi pláče, že odjíž-

díme... 

Po sestupu do Pece už netrpělivě vyhlížíme rodiče. 

Byl to úžasný výlet, na který budeme dlouho vzpomínat! 

Věříme, že pobyt v Krkonoších byl pro děti z mateřské školky nezapomenutelným zážitkem. Učily se vnímat 

a respektovat přírodu, zažily radost z přátelství a dobrodružných aktivit. Zvládly spát dvě noci mimo domov. 

A jistě si odvezly domů spoustu krásných vzpomínek. 

Paní učitelky z MŠ 
 

Sportovní dopoledne pro 

I. stupeň 
Na středu 31. ledna jsme společně celá třída připravili sportovní do-

poledne pro žáky I. stupně. Připravili jsme pro děti několik stanovišť, 

např. florbal, opičí dráhu, logické kartičky, fotbal, nošení pingpongo-

vého míčku na lžíci přes překážky a další. Ráno jsme si vše připravili 

a druhou vyučovací hodinu vše začalo. Postupně vyšly na stanoviště 

jednotlivé třídy a žáci samostatně plnili úkoly. Za každý splněný úkol 

dostali razítko do sportovního „pasu“ a za vyplněný pas je na konci 

čekala sladká odměna. Příprava i organizace celého dopoledne nás 

všechny velmi bavila.                        

Zdeněk Haderer, Jan Sklenka, Vanesa Mekisková – 5. třída 

 



   

 

   

 

Předávání výpisu deváté třídy 
Dne 31. ledna roku 2024 měla devátá třída předávání výpisu v Jaro-

měři. V Jaroměři na laser game si nejdříve zahráli pár her, a potom si předali 

vysvědčení. Dále jsme šli do pizzerie a na bowling, tam si ho zahráli a jeli 

zase domů. 

Daniel Kozák – 9. třída 

Vysvědčení 

na bruslích 
Také osmáci strávili poslední den prvního pololetí netra-

dičně. Vypravili se na zimní stadion do Dvora Králové nad 

Labem, kde si po bruslařských soutěžích a ledním hokeji 

rozdali vysvědčení. Před odjezdem domů si žáci pochut-

nali na dobrém obědě. 

Filip Jiroušek 
 

Bruslení 1. – 4. třída 
Při bruslení propojíte příjemné s užitečným – užijete si 

spoustu zábavy a zároveň posílíte celé tělo, srdce, cévy 

i klouby. Zlepšíte si balanc, vytrvalost a kondičku. Proto 

ani my v ZŠ Chvalkovice na nic nečekáme a již od 1. třídy 

vyrážíme na zimní stadion do Dvora Králové nad Labem. 

V prosinci proběhlo první školní bruslení s naplněním hlav-

ního cíle, rozpohybovat děti, naučit je základům bruslení 

a vzbudit u nich kladný vztah ke sportu. Děti byly statečné. 

I úplní začátečníci se hrdě postavili na brusle a s pomocí 

hrazdiček se vydali zdolat ledovou plochu. Zpočátku bylo 

bruslení u některých spíše opatrným chozením po ledu, 

ale už během první lekce byly u většiny vidět veliké pokroky. Děti si bruslení náramně užily, jezdí zdatně, 

hrají honičky na ledě a z pohybu mají radost. Při poslední lekci si děti mohly své bruslařské dovednosti 

prověřit v disciplínách, ze kterých si hrdě odnášely „Ledové vysvědčení“. Doufáme, že i příští rok budeme 

mít možnost opět stadion navštívit a užít si bruslení. 

Lucie Čechová 

 
 

 

 

 

 

 

 

Jakub Petr – 9. tř. 
Žáci 3. třídy 

Kroužek deskových her 



   

 

   

 

Lyžařský výcvik 2024 
V únoru vyrazila skupina mladých lyžařů i nelyžařů na 

nevšední dobrodružství. Lyžařský výcvik v Radvanicích 

letos absolvovalo 28 jedinců, kteří prokázali:                                                            

1) neuvěřitelné odhodlání při počátečních nezdarech na 

svahu (padaly i slzy) 

2) nevídaný apetit při stravování v místní jídelně (někdo 

si šel i třikrát přidat) 

3) smysl pro povinnost (při ranní rozcvičce nadávali vždy jen pár minut)  

4) smysl pro pořádek (odpadky vždy řádně zametli pod postel spolubydlícího)  

5) pochopení pravidel (mobily nám bez průpovídek každý večer odevzdali) 

6) nepochopení pravidel (tyto mobily nás, učitele, od 4 hodin ráno budily v pravidelných intervalech deseti 

minut) 

7) v neposlední řadě také velké srdce a týmového ducha při plnění večerních úkolů a soutěží 

Malá ochutnávka: 

Už jsme na chatě, 

lyžák si užijeme, 

na lyžích kde kdo, 

spadne na holou zem. 

Sádry, obvazy, náplasti, 

nic horšího snad ne, 

snad nikdo neskončí v propasti 

a náš tým vyhraje. 

Když venku déšť padá, 

z vleku padáme do bláta, 

hry doprovází nás, 

chováme se jak zvířata. 

Aspoň, že nám vaří dobře, 

modrý tým je fajn, 

venku nejsou žádné bouře, 

co děláme,  

o tom rodiče nemají šajn. 

Žáci 7. a 8. třídy 
 

Požární ochrana očima dětí a mládeže 
Během února 2024 probíhala na naší škole výtvarná sou-

těž „Požární ochrana očima dětí a mládeže“, kterou vyhlá-

silo Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Zúčastnilo se 

jí celkem 12 žáků. 

Kategorie 3. – 5. třída 

1. místo – Kateřina Paděrová (5. třída) 

2. místo – Sandra Šimerdová (4. třída)  

  

3. místo – Nella Vrabcová (4. třída) 

Kategorie 6. -7. třída 

1. místo – Kristýna Hamříková (7. třída) 

Všem děkujeme za účast a vítězům gratulujeme. Všechny práce postupují do okresního kola. 

Veronika Hoffmanová a Darina Tyčová 
 



   

 

   

 

Únorový karneval 
V letošním školním roce jsme pro prvostupňové žáky zvolili 

místo masopustního veselí karneval, který se konal poslední 

únorový školní den před jarními prázdninami. V kostýmech přišli 

na začátku vyučování spíše žáci nižších tříd. Podle pátečního 

rozvrhu se žáci učili dvě vyučovací hodiny a zbytek výuky strávili 

v tělocvičně školy. Zde pro ně byly nachystány zábavné aktivity 

a diskotéka s průvodem masek.  
 

 

 

Správnou atmosféru navodila i vyzdobená tělocvična žákov-

skými výkresy i výrobky, které na téma KARNEVAL vyráběli žáci 

po celý měsíc únor. Žáci si připravené hry prošli po skupinkách. 

Mohli si tak vyzkoušet hod tenisovými míčky na desku se dřevě-

ným šaškem, stavění pyramidy z plastových kelímků se zaváza-

nýma očima, chůzi po pohyblivém chodníku a hody míčů růz-

ných velikostí do kbelíků. 

Hana Vojtěchová 
 

Recitační soutěž 1. a 2. stupně 
V únoru proběhlo na naší základní škole třídní a školní kolo recitační soutěže pro 1. a 2. stupeň. Do třídního 

kola soutěže se dobrovolně přihlásili někteří žáci od 1. do 9. třídy. V třídním kole vybrali učitelé českého 

jazyka nejlepší recitátory. Ti poté postoupili do školního kola soutěže, které se konalo 19. února. Recitaci 

v třídním i školním kole si vyzkoušeli i žáci 1. třídy, kteří se ale dalších postupujících kol nemohli účastnit. 

Alespoň si tak zkusili, jaké to je, zarecitovat si před cizím kolektivem. Žákům vyšších tříd se do soutěže 

příliš nechtělo, předvedli však také krásné recitační výkony a v závěru byli rádi, že se zúčastnili. 

Výsledek školního kola recitační soutěže: 

     1.  kategorie (2. + 3. tř.)  1. místo – Gabriela Nováková (2. třída) 

 2. místo – Alžběta Stříhavková (3. třída) 

2.      kategorie (4. + 5. tř.) 1. místo – Lukáš Drapák (4. třída) 

3.      kategorie (6. + 7. tř.) 1. místo – Kristýna Stolínová (6. třída) 

4.      kategorie (8. + 9. tř.) 1. místo – Leontýna Hoffmanová (9. třída) 

 2. místo – Markéta Hylmarová (9. třída) 

Výsledky okresního kola recitační soutěže v Náchodě: 

7. 3. 2024  1.      kategorie (2. + 3. tř.): Gabriela Nováková – postup do re-

gionálního kola  

8. 3. 2024  4.     kategorie (8. + 9. tř.): Markéta Hylmarová – čestné uznání 

za svůj přednes 

Výsledek regionálního kola recitační soutěže v Hradci Králové: 

Gabča neměla už bohužel dále kam postoupit a umístila se mezi posledními deseti recitátory. 

Gábinka obdržela za své skvělé výkony pochvalu třídního učitele a při červnovém rozdávání vysvědčení 

další pochvalu, pochvalu ředitelky školy za reprezentaci školy v recitačních soutěžích. 

Hana Vojtěchová 
 



   

 

   

 

Výroba pokladniček 
Na začátku března k nám opět přijel pan truhlář. Tentokrát jsme vyráběli mod-

řínové pokladničky. Dostali jsme sedm dílků dřeva. Museli jsme si je nejprve 

obrousit do hladka. Pak jsme měli k dispozici vypalovačky. Mohli jsme si tak na 

jednotlivé díly vypálit různé obrázky (okna, 

dveře, srdce, květiny, …) a nápisy (na dovole-

nou, na koně, …). Potom jsme dostali šídlo 

a šablony a začali jsme si připravovat body, do 

kterých jsme si pak vyvrtali dírky pro vruty 

a hřebíčky. Dále jsme potřebovali svěrky, kla-

diva, šroubováky a aku šroubováky. Vše jsme si společně podle návodu 

sestavili a smontovali. Museli jsme si navzájem pomáhat, abychom to dali 

do hromady. Bum sem, bum tam a bylo to hotové. 

Nakonec jsme si pokladničku vzali domů. Pokladničky se doma líbily. Ně-

kteří už si do ní šetří, např. na dovolenou.  

Vojta Dvořák, Kristýna Gajdošová, Amálie Patrná – 5. třída 
 

Zločin v říši pohádek 
Ve čtvrtek ráno 7. března jsme se učili pouze první hodinu. Potom jsme šli k obchodu na školní autobus. 

Autobusem jsme jeli do Dvora Králové nad Labem do divadla. Venku byla zima, tak nám paní učitelka 

domluvila, že můžeme počkat uvnitř divadla, než se vše připraví. Pak jsme si šli sednout do sálu, zhasla 

světla a pohádka začala. Pohádka byla o tom, že se policista a policistka dostali do říše pohádek, aby 

vyšetřili krádeže různých zlatých předmětů. Při vyšetřování se setkali s mnoha pohádkovými postavami. 

Nakonec vypátrali, že vše ukradla Zlatovláska. Musela se všem omluvit a policisté se vrátili zpět do říše lidí.  

Adéla Spányiková, Lukáš Fischer – 5. třída 
 

Mladý zemědělec 
13. března se naši žáci zúčastnili semifinále soutěže MLADÝ ZEMĚDĚLEC na 

SOŠ veterinární v Hradci Králové.  

Umístění: Vendula Vlčková 4.-5. místo, Vincenc Linhart 6. místo. Jakub Sklenka 

nejlepší v disciplíně hodu holínek na tyč.  

Všem gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

Tomáš Záveský 
 

 

 
 

 

 

 

Žáci 3. třídy – Jsem to ale zvíře… Žáci 5. třídy – Den bez tašek 



   

 

   

 

Spolupráce s knihovnou 
Letos, stejně jako předchozí roky, naše škola několikrát navštívila kni-

hovnu, kde si pro žáky paní knihovnice Mgr. Bohumila Krausová vždy 

připraví speciální program dle věku žáků, za což jí patří naše velké 

poděkování. Tato spolupráce je pro nás velmi důležitá pro podporu 

rozvoje čtenářské gramotnosti. Děti mají možnost nejen poznat pro-

středí knihovny a počíst si v knihách, ale i pracovat na společných 

projektech a objevovat tak lásku ke knihám. Březen, měsíc knihy, na-

bízí ideální příležitost k podpoře této spolupráce. 

Kateřina Prchlíková 
 

Matematický klokan 
Jako každý rok se naše škola i letos zapojila do soutěže MATEMATICKÝ 

KLOKAN 2024 v termínu 22.3.2024. Celkem se zúčastnilo soutěže 79 žáků, 

nejlépe se z naší školy umístil jako druhý v kraji v kategorii Klokánek Adam 

Kulhánek z páté třídy. Gratulujeme.  

Tomáš Záveský 

Recyklohraní 
I v letošním školním roce jsme se zapojili do celorepublikové soutěže 

RECYKLOHRANÍ. Účastnili jsme se několika úkolů, které jsme krásně splnili. 

Nasbírali jsme neuvěřitelných 40 kg použitých baterií, několik starých mobil-

ních telefonů a tonerů. Za naše úsilí jsme získali 600,-, které použijeme na zakoupení odměn jako minulý 

školní rok. 

Všem, kteří se zapojili, moc děkujeme. 

Kateřina Marelová 
 

Zdravý týden: Podpora duševního zdraví  

a pohybu 
Na naší základní škole tento rok proběhl projektový týden 

zaměřený na podporu duševního zdraví. Týden byl plný 

aktivit, které měly za cíl podpořit duševní zdraví a zdravý 

životní styl dětí.  

V pondělí jsme začali povídáním o duševním zdraví. Spo-

lečně jsme tak prozkoumali, co to vlastně znamená mít 

duševní zdraví a proč je tak důležité o něm mluvit. Spo-

lečně jsme si popovídali i o tom, na koho se můžeme ob-

rátit, pokud se cítíme špatně. V úterý jsme vyzkoušeli den 

bez technologií. Žáci měli příležitost odpojit se od svých 

telefonů, tabletů a počítačů a strávit čas jinak. Bylo úžasné 

další den sdílet, jak děti předchozí den zvládly. Ve středu jsme si ve škole společně připravili zdravé svačinky. 

Čtvrtek byl vyhrazený pro klidný režim. Žáci přišli do školy v zeleném oblečení a celý den se snažili komu-

nikovat tiše a klidně.  Na závěr týdne jsme se rozhodli udělat si trochu legrace a v pátek přijít do školy bez 

9. třída 



   

 

   

 

aktovek. Na konec týdne to byla skvělá tečka, kdy každý mohl zapojit kreativitu a vyjádřit se. Po celý týden 

jsme se také věnovali relaxačnímu cvičení, které probíhalo vždy o velké přestávce. 

Tento zdravý týden byl skvělou příležitostí k tomu, abychom se naučili více pečovat o své tělo a mysl 

a vytvořit si vzpomínky na společné zážitky. 

Kateřina Prchlíková 
 

Budoucí žáčci naší školy 
Jako každý rok si naše škola připravila pro budoucí prv-

ňáčky PŘEDŠKOLIČKU. Děti se seznámily se školním pro-

středím, vyzkoušely si různé aktivity, zazpívaly si, zatan-

covaly, zahrály si různé hry a vyzkoušely, jak se jim bude 

sedět v lavici a jaké to asi bude chodit do školy. Sešli jsme 

se třikrát, nabídli jsme i rodičům prohlídku školy s výkla-

dem a možností se zeptat na cokoliv, co je zajímá.  

A pak už nadešel ten velký den – ZÁPIS PRO BUDOUCÍ 

ŽÁČKY NAŠÍ ŠKOLY. Na zápise děti předvedly, co umí, jak 

jsou šikovné, popovídaly nám o sobě, zarecitovaly nebo zazpívaly písničku. S dárečky a s úsměvem na tváři 

odcházely ze školy ruku v ruce s rodiči. Moc jim přeju, aby se jim ve škole líbilo i v září a v dalších letech.  

Jitka Grohmannová 
 

Předškoláčci z MŠ z Choustníkova Hradiště 

v naší škole 
Je známo, že naši školu vždy před zápisem navštěvují před-

školáčci z bukovinské školky. Letos, a to poprvé, k nám zaví-

tali také žáčci z MŠ Choustníkovo Hradiště. V doprovodu paní 

ředitelky a paní učitelky navštívili první třídu, částečně si pro-

hlédli školní budovu. Seznámili se s prvňáčky, kteří je velmi 

vřele přivítali, vzájemně se představovali a paní učitelka uká-

zala dětem pomůcky a vybavení učebny. Společně jsme si 

zazpívali, pracovali na interaktivní tabuli a plnili úkoly na pra-

covním listu.  

Děkujeme za milou návštěvu, za příjemné setkání a těšíme 

se na další.  

Jana Baudyšová 

Žáci 7. třídy Žáci 7. třídy 

Talentová soutěž 



   

 

   

 

Štafetový pohár 2024 – okresní kolo 
Dne 17. 4. 2024 se výběr žáků prvního stupně zúčastnil 

okresního kola Štafetového poháru 2024. Žáci běželi šta-

fetu 4 x 100 m, 4 x 200 m, doplňkovými soutěžemi byl 

skok daleký z místa a hod medicinbalem. Naši žáci se 

umístili na 7. místě. Všem účastníkům děkuji za reprezen-

taci školy. 

Účastníci štafet: 

za 3. třídu: Marek Haderer, Matěj Valášek, Nella Claudie 

Miklósová, Amálie Šiborová, Evelína Hanzálková, Domi-

nika Nýčová, Alexandr Spányik, Jan Souček 

za 4. třídu: Lukáš Hylmar, Sandra Šimerdová  

za 5. třídu: Zdeněk Haderer, Filip Souček, Lukáš Fischer, 

Kateřina Paděrová, Amálie Patrná, Vanesa Mekisková      Darina Tyčová 
 

Soutěž v Aj 
I letos na jaře proběhla olympiáda v anglickém jazyce, 

které se zúčastnilo celkem 17 žáků. V prvním kole žáci pí-

semně prokázali znalost gramatických pravidel a slovíček, 

a následně v kole druhém byla pro žáky, kteří postoupili, 

připravena ústní část. Výherci obdrželi hodnotné ceny. 

Všem zúčastněným, ať už na žebříčku vítězů či nikoli, gra-

tulujeme a děkujeme za super výkon!  

Výsledky soutěže: 

kategorie 6. a 7. třídy 

1. místo Roman Kotlár 

2. místo Josef Balcar 

3. místo Karel Staffen 

 
 

kategorie 8. a 9. třídy 

1. místo Šimon Jahodka 

2. místo Michal Pokluda 

3. místo Oldřich Geťko                 Lucie Machová 
 

Výlet do Prahy na muzikál – 9. třída 

Máme po přijímačkách, takže konečně přišel čas na výlety, 

a proto jsme se hned na jeden vydali. Vyrazili jsme do 

Prahy na muzikál. Vzala nás tam naše úžasná paní učitelka 

Řeháková spolu s naší skvělou paní asistentkou Klíbrovou. 

Za to jsme jim moc vděční. Dne 18. 4. jsme se v 7:15 ráno 

sešli na vlakovém nádraží, kde jsme se spočítali a šli na 

vlak. Kolem osmé hodiny už jsme seděli ve vlaku a mohla 

započít dvouhodinová cesta. Myslela jsem si, že to bude 

nudné, ale s paní učitelkou a s paní asistentkou se nikdy 

nenudíme, takže cesta byla zábavná a docela utekla. Poté, 

co jsme dorazili do Prahy, vydali jsme se na naši první 

zastávku do Muzea ocelových figurín. Původně jsem si 



   

 

   

 

myslela, že to bude nuda, protože jsem si neuměla představit, co za figuríny tam bude k vidění. Nakonec 

mě to ale doopravdy bavilo. Byly tam figuríny různých postav z nejpopulárnějších filmů, seriálů a pohádek. 

Naše další zastávka byla obchodní dům Palladium, kde jsme měli rozchod na jídlo a na obhlédnutí obchodů. 

Poté jsme se sešli před obchodním domem a vyrazili na hotel. Museli jsme jet metrem, což byla opravdu 

zábava, protože byl celkem oříšek se v těch linkách vyznat. Když jsme dorazili na hotel, mohli jsme si 

odpočinout a připravit se na muzikál. Měli jsme také možnost si dojít do večerky, která byla hned vedle 

hotelu. Tam jsme hned s děvčaty zavítaly a koupily jsme si něco dobrého na večer. Potom už jsme se 

všichni jen upravili, ustrojili a mohli jsme vyrazit na muzikál do divadla Broadway. Usedli jsme na místa 

a představení mohlo začít. Viděli jsme muzikál s názvem Trója a bylo to opravdu krásné a moc nás to 

bavilo. Byl to zážitek na celý život. Po představení jsme šli jen na rychlé jídlo a vydali se zpět na místo 

ubytování. Po příchodu na hotel jsme už měli večerku. Proto jsme už byli všichni na svých pokojích a jen 

si potichu povídali. Ráno jsme měli opravdu výbornou snídani v podobě švédských stolů. Následně jsme si 

sbalili věci a mohli jet dál. Předposlední zastávka byla na Václavském náměstí, kde jsme měli rozchod.  

Kroky většiny děvčat samozřejmě směřovaly do Primarku, kluci se chtěli hlavně dobře najíst. Po velkém 

a zábavném nakupování jsme se zase všichni sešli a mohli vyrazit na nádraží. Tam jsme už jen nastoupili 

na vlak a vyrazili domů.  

                     Leontýna Hoffmanová – 9. Třída 
 

McDonald’s Cup 
Ve středu 20. 3. 2024 proběhlo školní kolo McDonald’s 

Cupu, kterého se zúčastnilo 40 žáků prvního stupně. Sou-

těžilo se ve dvou kategoriích. Nejlepší účastníci postoupili 

na okrskové kolo, které proběhlo v pátek 26. 4. v Jaro-

měři. Naši žáci se zúčastnili kategorie A (1. – 3. třída) 

a kategorie B (4. – 5. třída). Utkali se s dalšími 4 školami: 

ZŠ Malecí, ZŠ Josefov, ZŠ Boženy Němcové Jaroměř a ZŠ 

Česká Skalice. Naši žáci obsadili 4. místo v obou katego-

riích. Jmenovitě děkujeme těmto žákům za reprezentaci 

školy: 

Kategorie A: 

Václav Hanel, Lukáš Lonc, Michal Valášek, Adam Górski, Matěj Valášek, Marek Haderer, Alexandr Spányik, 

Jan Souček 

Kategorie B: 

Patrik Hoffman, Vojtěch Michálek, Nela Raticová, Vojta Dvořák, Filip Souček, Zdeněk Haderer, Lukáš Fischer 

Darina Tyčová 
 

Kroužek Anglického jazyka Žáci 7. třídy – roláž 



   

 

   

 

Soutěže zručnosti 
Velký úspěch jsme zaznamenali na 14. ročníku Soutěže 

zručnosti na ŠOS a SOU řemeslné v Jaroměři.  

Naši žáci obsadili v kategorii 8. ročníku: 1. místo Anna 

Střihavková, 3. místo Matyáš Hofman, 4. místo Natálie 

Augstová, Jan Špaček, 6. místo Viktor Fof, 7. místo Matěj 

Švec, 9. Michal Fischer, 11. místo Šimon Černý z celko-

vého počtu 43 soutěžících.  

Dále získala Anna Střihavková 1. místo v individuální dis-

ciplíně spojování bodů pomocí zrcadla, a ještě jednou zís-

kala Anna Střihavková 1. místo v individuální disciplíně 

řezání lišty na přesnost.  

V kategorii 7. ročníku obsadila 7. místo Vendula Vlčková a 17. místo Nicolas Kostolansky z celkového počtu 

43 soutěžících.  

Všem moc gratulujeme a děkujeme za obsáhlou reprezentaci školy. 

Tomáš Záveský 
 

Tonda bez obalu 
V pondělí 29. dubna jsme šli do 4. třídy, kde nás čekala paní Petra. Beseda 

byla o tom, co je recyklování, co, jak a kde se recykluje apod. Ukázala nám, 

do kterých odpadních nádob se hází jednotlivé druhy odpadu. Také nám 

ukázala, co se z jednotlivých druhů odpadu dá dále vyrábět, např. z plastu 

výplně do bund a spacáků, sedačky do aut atd. Bylo to celé moc zajímavé.  

Daniel Nýč a Dominik Dudo – 5. třída 
 

Velikonoční dílny 
Každý rok se se svými žáky připravujeme na jarní svátky, 

kterými jsou Velikonoce. 

Povídáme si o zvycích, které jsou s tímto svátkem spo-

jeny, vyrábíme velikonoční dekorace připomínající příchod 

jara, pleteme pomlázky, sejeme obilíčko, učíme se koledy. 

V tomto roce jsme pro rodiče a děti uspořádali velikonoční 

dílny. Bylo to moc příjemné odpoledne, plné tvoření a tě-

šení se na jaro. Každá třída měla připravené pro své malé 

i velké výtvarníky nejrůznější techniky, spousty materiálu 

a pomůcek na vyrábění. Celá atmosféra byla doladěna 

rozmanitým občerstvením. 

Vyráběli jsme věnečky, hnízdečka, vazby z březového proutí, krásné králíčky z vlny různých velikostí, oz-

doby z barevných korálků, zdobili perníčky s velikonočními motivy. 

 Tvoření všechny bavilo, maminky se do práce zabraly jako profesionálky a ani tatínkové nezůstali pozadu. 

Vše proběhlo v pozitivní atmosféře a všem se výrobky moc povedly. 

Děkujeme všem výtvarníkům za příjemné odpoledne, za čas prožitý společně se svými dětmi. 

Jana Baudyšová 
 

Žáci 2. třídy 

 



   

 

   

 

 

Čarodějnice na 1. stupni 
Tento rok na naší škole proběhla čarodějnická stezka, kte-

rou připravila 4. třída pro mladší ročníky. Stezka byla plná 

úkolů, které žáci 4. třídy společně vytvořili. Žáci z dalších 

tříd pak stezkou procházeli a na konci si mohli umíchat 

vlastní lektvary. Tato čarodějná stezka byla pro děti nejen 

zábavou, ale také posilovala jejich týmovou práci a schop-

nost spolupráce. 

Kateřina Prchlíková – 4. třída 
 

Rok české hudby 
V pátek 3. května jsme byli v divadle v Jaroměři na koncertu, který pořádala ZUŠ Jaroměř. Protože nás jelo 

hodně, autobus musel jet dvakrát. My jsme byli v první skupině, takže jsme v Jaroměři před představením 

měli hodinu volno. Tak jsme šli do parku a tam jsme si hráli.  

Všichni jsme se pak sešli v divadle. Nepotřebné věci jsme si odložili do šatny a usadili se v sále. Nejprve 

začaly hrát děti z dramatického kroužku. Potom tam přišel sbor, který tam zazpíval. Malý žákovský orchestr 

zahrál část Vltavy. Dvě písničky také zahrála studentská kapela Sudy. Zahrála i dechovka, a nakonec jaz-

zová skupina zahrála pár blues písniček.  

Koncert se nám velmi líbil. Nejlepší byla kapela Sudy.  

Kateřina Paděrová, Nela Raticová, Adam Kulhánek – 5. třída 
 

Spaní ve škole 
Vše začalo v úterý 21. května. Celý den jsme se normálně 

učili. Když jsme už byli všichni po obědě ve škole, tak jsme 

si rozdělali spaní, tancovali jsme a zpívali. Po blbinách 

jsme vyšli na procházku, která měla mít 14 km, ale začalo 

nám pršet, a tak jsme si šli zahrát jednu hru schovky a do-

šli do školy. Jak přestalo pršet, vydali jsme se na hřiště, 

chtěli jsme hrát volejbal, ale začalo opět pršet, tak jsme 

hráli v tělocvičně vybíjenou. Chtěli jsme jíst venku, ale po-

časí nám furt nepřálo. Jak jsme hráli, paní učitelka s paní 

asistentkou připravovali hru, kde jsme v puse přepravovali 

vodu do sklenice, to samé s přepravováním v dlaních. Pak 

jsme se začali polévat vodou z rybníka. Protože jsme byli trochu mokří, šli jsme na večeři do školy. Chvíli 

jsme odpočívali a koukali na film. Po nějaké době nám přivezli z Jaroměře večeři. Někomu pizzu, někomu 

hranolky a stripsy a my byli opět spokojeni. Po večeři jsme šli hrát schovávanou. Poté jsme si zahráli hru 

„záchod“. To bylo super. Když skončila hra, tak jsme šli tancovat na Just Dance. Po Just Dance jsme měli 

stezku odvahy, kde bylo plno úkolů. Když jsme ji dokončili, tak jsme šli spát. Usnuli jsme až ve dvě ráno. 

Probudili nás už v 5 ráno, ten, kdo už byl připravený, si šel po sobě uklidit spaní. Když měl uklizeno, šel si 

ohřát ke snídani pizzu nebo buchtu. Celý den jsme se pak normálně učili. 

žáci 6. třídy 



   

 

   

 

Kam po základce? 
V pátek 31. května navštívili žáci osmé třídy Střední školu služeb, ob-

chodu a gastronomie v Hradci Králové, kde se konal již tradiční 

workshop s názvem: „Kam po základce?“. V jeho průběhu žáci na-

vštěvovali jednotlivá stanoviště, která jim interaktivně představovala 

různé studijní obory. Kadeřnice žákům nabídly možnost obarvení 

vlasů, pekaři nás naučili péct housky, u stánku floristiky si mohl každý 

uvázat vlastní květinu. Zajímavé bylo také stanoviště sportovního ma-

nagementu, na kterém si žáci mohli vyzkoušet část talentových přijí-

macích zkoušek.  

Osmáky čeká v příštím roce velké rozhodování, na jakou střední školu se přihlásí. Doufám, že jim tento 

workshop pomůže zvolit si správnou životní cestu. 

Filip Jiroušek 
 

Zájezd po Čechách 
Dne 5.6. jsme se kolem šesté hodiny sešli ve Chvalkovicích u krámu 

s tím, že už všichni byli moc natěšeni na následující zájezd. Výlet jsme 

zahájili prohlídkou Ještědu nedaleko Liberce, tam jsme se mohli rozh-

lédnout po okolním pohoří a také se vyfotit. Po návštěvě Ještědu jsme 

jeli do Globusu, kde jsme měli rozchod a mohli jsme si jít něco koupit. 

Jako další na řadě byla Panská skála, na níž jsme mohli jít až nahoru 

a také se vyfotit. Pak jsme zamířili do Českého Švýcarska, kde jsme 

vystoupili a dali se na túru vedoucí k Pravčické bráně, moc jsme si to 

užili, i přestože ten den pršelo.   

Následně jsme jeli do kempu U Ferdinanda. Pak jsme se ubytovali a po 

nějaké době jsme šli opékat buřty. Další den jsme jeli do Ústí nad 

Labem. Potom část lidí šla na kopec Radobýl. Z Radobýlu byl krásný 

výhled na nedaleké Litoměřice, Lovosice, horu Říp, Milešovku a mnoho 

dalších.  

Další skupina šla do Terezína, tam jsme měli prohlídku opevnění. Poté následovala prohlídka židovského 

tábora, nakonec jsme jeli na soutok Mělníku.  

Pak už jsme jeli do kempu SK Liběchov.  

Třetí den jsme začali snídaní v McDonald’s na dálnici a jeli 

jsme směr lom Velká Amerika, kde jsme si prošli okruh 

kolem lomu Mexiko a Velké a Malé Ameriky. Když jsme 

došli zpět na parkoviště, tak jsme se vydali do Velké Ame-

riky, kde jsme udělali pár fotek a šli zpět do autobusu.  

Následoval Karlštejn, někdo šel na prohlídku dovnitř a ně-

kdo pouze okolo. Poté jsme opět nastoupili do autobusu 

a jeli do Kutné Hory. Tam jsme šli do kostela plného kos-

ter, Kostela Nanebevzetí Panny Marie, a do Chrámu sv. 

Barbory. 

Žáci 9. třídy 



   

 

   

 

Taneční kroužek 
Dívky z tanečního kroužku se v sobotu 8. 6. 2024 zúčastnily taneční soutěže 

O rtyňskou zvonici ve Rtyni v Podkrkonoší. V kategorii POM do 11- ti let se umís-

tily na 5. místě. 

Darina Tyčová 
 

Dětský den 
V pátek 7. června proběhl na hřišti dětský den, který byl 

spojen s preventivním programem. Tentokrát jsme do 

této školní akce zapojili i školku. Ráno nám ale počasí vů-

bec nepřálo, a proto jsme museli přizpůsobit program, 

umístění disciplín a také šipkovanou. 

S přípravou aktivit nám pomáhala šestá třída. V sedm ho-

din již někteří netrpělivě čekali před školou, ale protože pršelo, přemístili jsme se do třídy a čekali, až 

přestane pršet. Okolo osmé hodiny se umoudřilo počasí a mohli jsme jít na to. Na hřiště přijeli místní hasiči, 

Policie ČR z Hradce Králové a preventista pan Mervart. Rozmístili se v okolí hřiště, šesťáci zatím připravovali 

stanoviště s úkoly. Celkem bylo připravených 8 úkolů s různou obtížností dle věku dětí. Po splnění všech 

disciplín všichni dostali odměny a šli na připravenou šipkovanou, která byla opět připravena s různou ob-

tížností. Závěrem bylo překvapení ve formě pěny, kterou si všichni úžasně užili. Vše již doprovázelo sluníčko. 

S šestou třídou jsme vše uklidili a šli do školy na oběd.   

Kateřina Marelová a Kateřina Kubišová 
 

Soutěž – Třídíme s želvou Bellou 
Několik dívek ze šesté třídy se v červnu účastnilo soutěže, která pro-

bíhala v celém Královéhradeckém kraji pod názvem "Třídíme s želvou 

Bellou". Úkolem bylo vytvořit koláž do formátu A3 z použitých mate-

riálů. Děvčata vytvořila dokonalou želvu, na kterou použila víčka z Kin-

der vajíček, brčka, staré látky a další… 

Celkově dívky obsadily 4. místo, což je úžasné a za toto umístění a re-

prezentaci naší školy jim děkujeme. 

Kateřina Marelová 
 

Žáci 7. třídy Žáci 1. třídy 



   

 

   

 

Učíme se mimo školu 
Celý školní rok se třetí třída jeden den v měsíci učí mimo 

školu. Navštívili jsme už knihovnu, centrum pro děti Déčko 

v Náchodě, pohybovali se venku a plnili různé kreativní 

úkoly. Děti se pokaždé na ten den těší. Tentokrát jsme byli 

v Náchodě, kde na nás čekala hodina ROBOTIKY. Děti si 

vyzkoušely práci se speciální stavebnicí LEGO, která se 

dala propojit s notebookem a naprogramovat různé věci. 

Postavily stan, zvukovou a světelnou past na zvířátka 

podle návodu. Naprogramovaly, jaký zvuk a jaká barva 

světel se objeví, když před senzorem proběhne zvíře. 

Všechny to moc bavilo. Na zahradě jsme potom lovili pády 

a rody podstatných jmen a také slovesa. Vymýšleli jsme 

konec příběhu a pracovali s chybou v SMSkách, které ne-

měly diakritiku. Převody jednotek nás trochu potrápily, ale 

i to jsme zvládli. Den se prostě vydařil.  

Jitka Grohmannová 
 

V první třídě se stále něco děje… 
Prvňáčci vypravují…. 

Byli jsme na přehradě Les Království a také v ZOO. 

Sportujeme – plaveme, bruslíme, hrajeme fotbal, máme rádi tělocvik, 

umíme spoustu her, nejraději hrajeme Lištičky. 

Už počítáme s přechodem přes desítku a psali jsme čtvrtletní práci, moc 

rádi chodíme na matematiku do učebny informatiky. 

Při hodinách využíváme interaktivní tabuli, dozvídáme se zajímavé infor-

mace, pracujeme s výukovými programy na Školákově. 

Umíme spoustu písmen číst a psát, čteme věty a celé článečky, dnes 

jsme si zahráli pohádku O veliké řepě, několikrát jsme navštívili obecní 

knihovnu a víte, že nám v březnu o přestávkách četli deváťáci? 

Každý den se ve škole vítáme, ranní zpráva nám prozradí, co nás ve škole 

čeká a na konci vyučování probíhá hodnocení. 

Recitujeme, zpíváme, cvičíme jógu, o přestávkách se díváme na oblíben 

é pohádky a můžeme si hrát. 

Máme super výtvarky – už jsme namalovali spousty obrázků, vyrobili zvířátka, kytičky, strašidýlka, užili 

jsme si malování venku. 

A víte, že prožíváme ve škole a při školních aktivitách společné chvilky s rodiči? Tak například super setkání 

v Choustníkově Hradišti, koncert v kostele a také velikonoční dílny – to jsme si moc užili. 

Nezapomínáme také na kulturu… Divadelní představení v Hankově domě, ale i anglické divadlo ve Chval-

kovicích bylo pro nás velkým zážitkem. 

Často řešíme ve třídě kamarádství, hodnotíme chování, učíme se k sobě správně a férově chovat, říkáme 

si, jak na to. Pomáhají nám k tomu různé preventivní programy, například O kamarádství, nebo projekt 

Týden duševního zdraví – ten jsme si obzvlášť užili – zdravé svačinky, den bez technologií a bez aktovek, 

Čtení mezi ročníky 



   

 

   

 

cvičení o přestávce a jóga, den v zeleném a v klidném modu bez křiku a s rela-

xační hudbou a také nástěnky a prezentace o tom, co to vlastně duševní zdraví 

je. 

Také plníme, za správně vykonané úkoly, Studnu odměn – to je naše třídní hod-

nocení. Dnes jsme došli k modré metě a zítra nás čeká pyžamový den. Už také 

probíhal den s oblíbeným plyšákem, nebo jsme si mohli sednout, jak jsme chtěli. 

Teď se připravujeme na školní akademii. To je ale náročné. Zvládneme to? 

Máme rádi naše milé rodiče, protože nám hodně pomáhají, jsou našimi velkými 

parťáky. 

Jana Baudyšová 
 

Akademie a výstava 
Dne 12.6 od 15:30 se u nás v tělocvičně pořádala Jarní akademie, kde jsme my, žáci zdejší základky, mohli 

ukázat, co v nás je. Na novém pódiu jsme mohli vidět mnoho zajímavých vystoupení tříd, ale i sólistů. 

S jistotou mohu říct, že každý divák si našel to svoje. Od hudby, přes divadlo, až po sport ve zpracování 

zdejších nadaných dětí. Uvnitř se také konala výstava našich výrobků, které jsme pracně vytvořili ve vý-

tvarné výchově a v pracovních činnostech.   

                                                

žáci 9. třídy 

Žáci 1. třídy 



   

 

   

 

Sportovní den 
Žáci celé školy se v úterý 18. 6. 2024 sešli na atletickém stadionu 

v Jaroměři, aby se mohli zúčastnit sportovního dne. Soutěžilo se 

v těchto kategoriích a disciplínách: 

1. - 3. třída: běh 60 m, běh 200 m, štafetový závod, skok daleký a hod 

medicinbalem 

4. – 6. třída: běh 60 m, běh 400 m, štafetový závod, skok daleký a hod 

medicinbalem 

7. – 9. třída: běh 100 m, běh 400 m, štafetový závod, skok daleký a hod medicinbalem 

V každé kategorii a disciplíně se vyhlašovala první tři místa. Všem vítězům gratulujeme, děkujeme za účast 

všem sportovcům a také děkujeme žákům, kteří se podíleli na organizaci sportovního dne. 

Darina Tyčová 
 

Školní výlet 6. třídy  
Na výlet jsme vyrazili ve středu ráno 19. června. Když jsme nastoupili 

do autobusu, tak tam už seděli někteří spolužáci. Vyrazili jsme do 

Náchoda na zámek, následně do lanového parku. Než jsme vyšli ty 

dlouhé schody, tak byl na pár minut rozchod na náměstí, abychom si 

nakoupili svačiny. Jakmile jsme vyšli schody, tak jsme obešli zámek, 

udělali pár fotografií a šli jsme do lesa za zámkem do lanového parku. 

Na lanové překážky jsme šli po skupinách, takže jsme si všichni chvíli 

počkali. Pro někoho to bylo obtížné, pro někoho lehké. Na konci jsme 

si ještě sjeli 3 lanovky, to bylo 

super. Trasa trvala asi hodinu. 

Park si prošla i paní učitelka 

s paní asistentkou. Když už jsme 

měli všichni splněno, tak jsme 

poděkovali a šli na autobus. Byli jsme tam déle, než jsme předpoklá-

dali, tak už nebyl rozchod a spěchali jsme na plánovaný autobus. Na 

nádraží jsme si stihli koupit drobné občerstvení a jeli jsme domů. Výlet 

jsme si moc užili. 

Veronika Fofová a Tereza Loncová – 6. třída 

 

Žáci 2. třídy 

 



   

 

   

 

Školní výlet 1., 2. a 4. třída 
Ve čtvrtek 20. června odjela 1., 2. a 4. třída na školní výlet. 

První zastávkou byl hrad a zámek Staré Hrady. Zde si děti 

prošly prohlídkové okruhy s paní průvodkyní. Obdivovaly 

taje a strašidla půdních a sklepních prostor. Velkou atrakcí 

pro ně byl nákup upomínkových suvenýrů. 

Druhou zastávkou byl přírodní areál Šťastná Země v Rad-

vánovicích u Turnova s množstvím atrakcí jako např. tr-

pasličí vesnička, dřevěný hrad, houpačky a prolézačky, 

vzduchové trampolíny a pískové rýžoviště. Děti si také 

prošly Geopark – dobrodružnou, poučnou i hravou stezku 

s interaktivními prvky. Kromě různých informací o Českém 

ráji a zdejší přírodě si děti mohly vyzkoušet, jak se propla-

vuje písek, viděly koryto řeky Jizery s jejími záhyby, přešly i po adrenalinových závěsných lávkách a pro-

cházely bažinou.     

Hana Vojtěchová 
 

Třídní výlet 9. třídy  
Přišel ten čas, kterého jsme se všichni obávali – náš poslední výlet se 

třídou. Plán zněl jasně, musí to být ten nejlepší a nezapomenutelný 

výlet, na který bude každý z nás vzpomínat celý život. Po dlouhém 

uvažování o perfektním místě jsme si vybrali kemp Stříbrný rybník u 

Hradce Králové. Dne 19. června jsme měli za úkol se dostavit do 

kempu po třetí hodině odpolední, ale samozřejmě Hylmarová a Hoff-

manová přijely pozdě, avšak nejen to, ony 

ten vstup do kempu ještě dalších 20 minut 

hledaly! Ještě, že plány začínaly až pozdě 

večer. Uf! Po příjezdu do kempu jsme se rozdělili do stanů, vybalili jsme si zava-

zadla a utíkali se koupat. Měli jsme na to tak hodinu, jelikož nás čekal paintball, 

po kterém jsme měli každý z nás minimálně dvě modřiny. Večer jsme měli hrozný 

hlad, tak jsme dostali skvělý nápad objednat si KFC, po kterém nám všem pak ale 

nebylo úplně nejlépe. Druhý den byl spíše pohodový. Někdo hrál volejbal, někdo 

zase fotbal, jiní se koupali a ti líní se váleli a opalovali. Večer jsme si vzali svoje 

dobroty a udělali táborák, kam jsme pozvali školu, která tam bydlela s námi. Za-

zpívali jsme si pár písní a šli jsme spát. Další, poslední den, jsme vstali a museli 

začít balit. Když už jsme měli sbaleno, někdo už jel domů a někdo, jako třeba my 

holky, jsme se šly ještě naposledy vykoupat. Tímto byl ukončen náš poslední výlet 

v 9. třídě. Tento výlet byl opravdu nezapomenutelný pro nás všechny. 

Markéta Hylmarová a Leontýna Hoffmanová – 9. třída 
 

 



   

 

   

 

Den Slabikáře, aneb už jsem čtenář 
26. 6. odpoledne proběhla v 1. třídě velká slavnost. Rok 

utekl jako voda a víte, že z našich prvňáčků už jsou čte-

náři? Pro rodiče jsme připravili besídku s krátkou ukázkou 

vyučovací hodiny. Předvedli jsme čtení ze Slabikářů, reci-

taci básní s pohybem, zpěv písní a také matematiku na 

interaktivní tabuli. Děti rodičům poděkovaly za jejich péči 

a pomoc s přípravou do školy, předaly jim vlastnoručně 

vyrobené dárečky. Také na děti čekalo překvapení od ro-

dičů – krásná kniha, ze které budeme číst ve druhé třídě. 

Poté nás čekalo občerstvení a chvilky na příjemné popo-

vídání a hodnocení uplynulého školního roku. 

Děkuji všem za krásné odpoledne, za pomoc s přípravou, 

za hezké chvilky s vámi.        

 Jana Baudyšová 
 

Rozloučení 9. třídy 

Nu, už to bude devět let, co jsme se poprvé vypravili do 

školy, ač nám to připadá jako pár pouhých měsíců. To 

bylo ještě v dobách, kdy jsme se snažili být vzorní. No, 

my se snažíme i teď, ale moc se to nedaří. Za těch devět 

let jsme toho spoustu zjistili, třeba to, že jsme dobrá 

parta. Sice ne všichni tu jsou s námi celou dobu, ale kaž-

dého, kdo přišel, jsme vřele přijali. Proto chceme poděko-

vat našemu třídnímu učiteli, panu Špačkovi, že vždy za 

naší třídou stál a pomáhal nám v těžších časech. Brzy však tohle všechno skončí, naše cesty se rozdělí a 

nezbude nám nic jiného než vzpomínat na naši základku. Proto děkujeme Vám, rodičům, učitelům, vrstev-

níkům a všem ostatním, co nás za tu necelou dekádu podporovali a měli s námi dost trpělivosti. Tímto se 

s vámi chceme rozloučit a popřát Vám a našim následovníkům hodně štěstí do dalších let. Děkujeme za 

všechno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S láskou, 9. třída 

 

Žáci 9. třídy a vaše redakce časopisu PŠ a PŘ. 

Číslo 71 bylo vydáno 28. června 2024. 


